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Zaradoval som sa,
keď mi povedali:

„Poďme do Domu
Pánovho!“

 

(INŠTRUKCIE, CITÁTY PROROKA, OTÁZKY, ODPOVEDE)
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Predslov 

Veríme, že Boh poslal proroka Williama Branhama na to, aby
boli všetky stratené konce privedené naspäť. Bolo nám povedané, že
veriacim bola pravda daná ako trvalá záruka a neodvolateľne im patrí.
Keďže Boží prorok je zjavovateľom Božského Slova zapísaného v jeho
vlastnom živote, naša pozornosť je nielen na samotnom kázaní, ale i na
tom vzore, ktorý bol predstavený cez jeho vlastný život, pretože Posol a
to Posolstvo sa stali jedno. To samozrejme nevyníma takú dôležitú časť
ako je spravovanie lokálnej cirkvi ako tela veriacich a správne
pristupovanie k bohoslužbe. Hoci Boh koná v prípade cirkvi z pohanov v
prvom rade s jednotlivcom, je zjavné, že Boh potom týchto jednotlivcov
privádza dohromady, aby mohol manifestovať všetky svoje atribúty cez
svoje Telo, ktoré je tu na zemi, a ktoré nemá inú vrchnosť, ako Krista,
Hlavu tohto vykúpeného Tela. Ako nás to prorok Boží učí, každý lokálny
zbor je suverénny, nezávislý, a jeho spravovanie je výlučne pod
lokálnou službou (pastor, starší zboru). Tak, ako každý lokálny zbor
musí mať svoju náuku, takisto musí mať svoj poriadok. Keďže máme do
činenia so živými kameňmi, je dôležité, aby každý kameň poznal ten
vzor Božieho poriadku, ktorý si Boh praje mať v každom lokálnom tele
veriacich. Vtedy rozumieme konanie jednotlivých úradov, smelo
prijímame Slovo, ktoré Duch Svätý prináša. Vtedy zaujímame svoje
miesto, ktoré rozpoznávame ako našu Bohom-danú časť, v ktorej
máme odohrať rolu podľa Božej vôle v našom živote. Keďže Boh vždy
otesával svojich ľudí prorokmi, nachádzame svoj vzor znovu v
Posolstve času konca, ktoré zahŕňa všetko, čo potrebujeme vedieť aj v
tejto oblasti. Napriek tomu, že sú niektoré veci spravovania zboru
individuálne vzhľadom na počet členov, darov a pod., stále zostáva
slovo proroka spolu s Bibliou vzorom, ktorému sa chceme najviac
priblížiť v zachovaní tej pravej bohoslužby pri spoločnom schádzaní sa. 

Táto brožúra neobsahuje úplne všetko na túto tému, keďže by
sme museli zahrnúť také oblasti, ako sú: úrady (pätoraká služba,
diakoni, atď), desiatky a obete, tri telesné nariadenia (vodný krst,
Večera Pánova, umývanie nôh), a pod., pričom by každá jedna téma
zabrala možno veľkosť knihy.  

Ak sú mnohé z nasledovných vecí niekomu úplne samozrejmé,
nezaškodí nikomu z nás, ak znovu môžeme počuť, čo brat Branham na
túto tému zdôrazňoval. Slovo Pánovo je vždy Svetlom, ktoré nás či už
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napráva alebo povzbudí, skoriguje alebo utvrdí v tej prítomnej pravde. 
Túžbou každého pravého veriaceho je, aby mal Duch Svätý

vždy voľnosť robiť to, čo On vo Svojej suverenite s nami robiť chce, tým
viac, keď sa schádzame v Jeho Mene. Preto verím, že s týmto motívom
nie je nikdy ťažké tento hlas uposlúchnuť .

Nájdeme tu odpovede na to, ako pristupovať k tomu, keď
prichádzame do zhromaždenia, čo máme očakávať, ako sa dívať na
jednotlivé úrady v cirkvi, aký má byť náš postoj ku týmto úradom, ako
spolupracovať jeden s druhým. Nie je to o tom, naučiť sa tieto veci
mechanicky a byť slepo poslušný nejakému poriadku, ktorý niekto
druhý ustanovil, ale mať duchovné požehnanie z toho, čo si Boh praje
cez každého z nás zachovať, vyplniť a následne nás ešte viac
požehnať, ako sa napĺňa naša poslušnosť.

Ak uvedené citáty vzbudia niektoré ďalšie otázky ohľadne
prístupu, postoja a spravovania cirkvi, nech taký brat alebo sestra
konzultuje so svojím pastorom vo svojom lokálnom zbore. Oni sú
povolaní, aby tieto veci kázali, vyjadrili a ustanovili tak, ako ich Duch
Pánov vedie, a ako nám Boh zjavil cez svojho proroka.

Verím, že uvedené citáty brata Branhama budú pre každého z
nás požehnaním a pomôžu nám všetkým v lepšom kráčaní s Pánom
Ježišom Kristom.

Váš brat v Kristovi
Ľuboš Horník
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„...lebo Boh nie je Bohom neporiadku, ale pokoja, 
ako vo všetkých sboroch svätých.“

1 Korintským 14:33  

„Zaradoval som sa, keď mi povedali: 
Poďme do domu Pánovho!“

Žalmy 122:1 

„A pozorujme sa navzájom tým cieľom, aby sme sa roznecovali
k láske 

a k dobrým skutkom neopúšťajúc svojho shromaždenia, 
ako majú niektorí obyčaj, ale napomínajúc sa, a to tým viacej, 

čím viacej vidíte, že sa blíži ten deň.“
Židom 10:24,25

•     Nebudete sa môcť dočkať
Ak je Boh vo vašom srdci, nebudete sa môcť dočkať,

kedy sa otvoria tieto dvere.
Nezostávajte doma. Ak je Boh vo vašom srdci, vy sa

nebudete môcť dočkať, kedy sa otvoria dvere, aby ste sa sem
dostali a mali obecenstvo so svojimi bratmi. Ak to tak necítite, tak
vám hovorím, že je načase, aby ste sa modlili.

<63-0728>
•     Uctievať a byť občerstvený

Ich nátura je iná. Keď je v tej osobe Duch Kristov, Kristus
také veci nerobí.  Rozumiete?

Poviete, „Musíš milovať Pána, mal by si ísť do cirkvi.“ Tým
ľuďom to nemusíte hovoriť. Oni jednako idú. Pôjdu cez dažde.
Pôjdu cez... Pôjdu do cirkvi aj cez smrť. Iste. Oni to milujú. Oni
tam idú, aby sa tam dostali. To je všetko, čo na tom je. To je ich
život. Ak to tak nerobia, tak cítia, akoby hynuli. Iste. Tak veru. Vy tam
musíte ísť. 
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A kedykoľvek niečo v tvojom srdci horí, no, nejdete tam,
aby ste sa tam hádali, nejdete sa tam dohadovať, ale idete tam
uctievať a potom idete domov občerstvení. Či to nie je
nádherný život? Koľkí z vás to prežili?

<57-0407M>
•     Prekontrolovať sa s Bohom a so spasením

Je neskoršie, ako si myslíme. Nechodíme do cirkvi, aby
sme obsadili miesto. Nechodíme do cirkvi vypočuť si dobrú
kázeň, ani neprichádzame do cirkvi vypočuť si dobrú hudbu. To
všetko má svoje miesto, ale to, čo by sme radšej mali robiť, keď
prichádzame do cirkvi, je prekontrolovať sa s Bohom a so
spasením našej duše, pretože deň vykúpenia je nablízku.

Cirkev by sa mala radšej sama skúmať skrze Slovo Božie,
našu čistotu, našu vernosť, naše oddanie.

<57-0417>
•     Každý človek by mal mať domácu cirkev

Každý človek by mal mať domácu cirkev. Mali by ste mať
miesto, nie len prebehovať z miesta na miesto, ale mať miesto,
kde chodíte do cirkvi, a čo nazývate svojou cirkvou, miesto, kde
platíte svoje desiatky, miesto, kde pomáhate podporiť vec.
Vyberte si, ale potom nikdy neprerušujte obecenstvo s tým druhým
človekom kvôli tomu, že on nepatrí do vaše skupiny. Rozumiete?
Rozpoznajte jeho ducha a vidzte, či má v srdci ten istý zámer, potom
máte obecenstvo jeden s druhým.

<60-0308>
•     Výsada a radosť Kresťana

Verím, že bolo raz povedané, „Bol som šťastný, keď mi
povedali: Poďme do domu Pánovho!“ Ísť do domu Pánovho, to je
výsada a radosť Kresťana.  

<60-0925>
Dávid povedal, "Bol som šťastný, keď mi bolo povedané,

Poďme do domu Pánovho!" A nech to stále tak bude s nami, že
keď to bude spomenuté, s radosťou sa budeme zhromažďovať
v dome Pánovom. Amen.

<63-0317M>
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•     Najlepšie miesto
Vždy, ako som už predtým povedal, "Bol som šťastný, keď mi

povedali, ´Poďme do domu Pánovho,´" myslím, že to raz vyhlásil
Dávid, "Poďme do domu Pánovho." Nepoznám lepšie miesto, kde
byť, ako v dome Pánovom, vy poznáte?  

<60-0515E>
•     Schádzame sa pre duchovné posilnenie

Zišli sme sa tu pre duchovné posilnenie; potrebujeme to,
Pane. Musíme mať silu, aby sme zniesli kríže, ktoré nesieme.

Ale je len jedna skutočná Cirkev a do nej sa nemôžete
pripojiť. Do nej sa narodíte. Vidíte? A ak ste sa do nej narodili, sám
živý Boh účinkuje cez vás a dáva sa poznávať. Vidíte? Tam Boh
prebýva, vo svojej Cirkvi. Boh chodí do Cirkvi každý deň, žije
proste v Nej. On žije vo vás. Vy ste Jeho Cirkvou. Vy ste tým
chrámom, v ktorom prebýva Boh. Vy sami ste Cirkvou živého Boha.
A ak ten živý Boh žije vo svojich živých bytostiach, potom vaše
skutky sú z Boha; ak to tak nie je, potom tam nie je Boh. 

<63-0714M>
•     Súd začína od domu Božieho

Ale keď prichádzame sem, sme tu pre jeden určitý účel. Toto
je dom nápravy. Toto je ten trón. Toto je trón Boží a súd prichádza
od domu Božieho. A tu sa schádzame, zhromažďujeme sa v
láske jeden k druhému, ako sa len Kresťania vedia milovať, ale
tu sme pod vedením Ducha Svätého. Duch Svätý je medzi nami. A
my sme tu na to, aby sme si dali medzi sebou veci do poriadku, aby
sme videli naše slabé miesta, naše nedostatky, a ako sa môžeme
dostať z toho stavu, kde by sme mali byť, tam, kde by sme mali
teraz byť - kde sme, a kde by sme mali byť. A to je to, čo študujeme.
Kazatelia študujú tieto miesta pre svojich ľudí. Keď vidia tých ľudí,
ten nedostatok, potom oni s tým začínajú.

Aká veľká vec to je, vedieť len, že On je v našom strede. Čo
to bude, keď budeme navždy s Ním? My tak milujeme všetky naše
aktivity. Môžeme ísť von si zajazdiť na aute. Môžeme ísť
nakupovať. Môžeme ísť poľovať, alebo ísť na ryby, alebo
čokoľvek by sme mohli robiť v radostiach, ale, ó, keď sa otvára
zbor, my chceme stretnúť nášho Pána. To je tá najväčšia vec zo
všetkých tých vecí, ktoré nám On zasľúbil:
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„A navždy byť s Pánom, posadiac sa s Ním na Jeho tróne a byť s
Ním navždy." 

<63-0825M>
•     Mali by sme si vážiť každú minútu, keď sme spolu

A pamätajte len, ak čas pôjde ďalej, nebudeme mať túto
možnosť príliš dlho. Rozumiete? Pamätajte, niečo sa stane. Buď
nás zastaví zákon, alebo Satan vojde medzi vás a rozpráši vás.
Stále to tak bolo. Vidíte? Niečo sa stane. A tak si vážme každú
minútu, keď sme spolu.

<64-0726M>
•     Niečo na tom je, kam chodíte

Niečo na tom je, kam chodíte, do akej cirkvi chodíte, a
aký učiteľ vás učí. Viete to? Na tom niečo je. Preto si máme
vyhľadať tú najlepšiu, akú môžeme nájsť, aby sme tak mohli
dostávať to najlepšie. Nie preto, že je to sociálne, a tak ďalej, ale
skutočné Biblické učenie. 

<57-0901M>
•     Nezostávajte doma

Máte pásky o tom. Máte pásky o tom, čomu veríme. Máte
pásky o poriadku v zbore, ako sa máme správať v cirkvi Božej,
ako sem máme spoločne prichádzať a sedieť spolu v
ponebeských miestach. Nezostávajte doma. Ak je Boh vo
vašom srdci, vy sa nebudete môcť dočkať, kedy sa otvoria
dvere, aby ste sa sem dostali a mali obecenstvo so svojimi bratmi.
Ak to tak necítite, tak vám hovorím, že je načase, aby ste sa
modlili, pretože sme v posledných dňoch, kde Bibl ia
zdôrazňuje ... či napomína nás, aby - aby, "Čím viac vidíme, že sa
približuje ten deň," aby sme milovali jeden druhého kresťanskou
láskou a Božskou láskou, "Aby sme sa spolu zhromaždili v
ponebeských miestach v Kristu Ježišovi," a milovali jeden
druhého. "Po tom poznajú všetci, že ste moji učeníci, keď budete
mať lásku medzi sebou." To je práve ono. Stojte tesne spolu.  

<63-0728>
•     Zneucťovanie vzkriesenia Krista

Choďte do cirkvi, nezostávajte doma, aby ste išli na ryby, na
poľovačku a takéto veci, v nedeľu. Poviete, „Ja nie som legalista.“
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No, v tomto by si radšej na chvíľu mal byť, ako zneucťovať
vzkriesenie Krista. Choď niekam do cirkvi.

Ak nemôžeš prísť sem do modlitebne, choď niekam do cirkvi.
Nemusíš prijímať všetko, čo robia. Akú časť chleba tam vysluhujú,
poslúžiš si tým chlebom. Keď tam podávajú cesnak, no, tak ho len
necháš tak. Rozumiete? To je správne. Nedokážem spôsobiť, že
oni... to je presne... Iste, choďte do cirkvi. Kdekoľvek sa otvoria
dvere cirkvi, vyštartujte, ako len môžete. Ak neveria, no... tak
nemusíte mať v tom účasť. Nepripájajte sa ku nim. Nepripájajte sa
ku žiadnej z tých cirkví, ale choďte ku nim, majte s nimi obecenstvo.
Ako poznáte, že to nie je od Pána? On povedal, že urobí všetko, aby
spolupôsobilo na dobré. A možno je tam niekde duša, ktorá musí byť
spasená, a vy im môžete zasvietiť Svetlom. Rozumiete? Choďte
tam. Nechoďte tam v arogancii, ale milí, a tí ľudia začnú
hovoriť, „To je taká kresťanská žena a kresťanský pár, to je
taký kresťanský chlapec, dievča. Možno by som rád... chlapče,
oni sa skutočne správajú, ako by niečo mali.“ Vidíte? A
povedia, „Čo to je?“ „Tu je to.“ Potom im povedzte. Ale buďte len
slaní a oni vysmädnú.

<64-0823M>
•     Prestupovanie Božích zákonov 

Sedia tu s nami kazatelia, ktorí sú roztrúsení po celej krajine,
a ja verím, že oni sú časťou tej Nevesty. Verím, že muž alebo žena
môže chodiť do cirkvi, kamkoľvek chcú ísť, kde sa vyučuje
Slovo. A verím, že ak neučia celé Slovo, a nedá sa vám ísť niekde
na iné miesto, kde učia celé Slovo, choďte tam, kde učia polovicu
Slova, až kým sa budete môcť dostať tam, kde učia celé Slovo.
Čokoľvek robíte, choďte do cirkvi. Robte to.

Verím, že je to hriech ísť na ryby, poľovať alebo pracovať
v nedeľu, keď môžete ísť do cirkvi. Verím, že tak prestupujete
Božie zákony.

Verím, že čo sa týka práce, verím, že ak je vôl v jame, alebo
niečo musí byť urobené v nedeľu, choďte a urobte to, ak je to
niečo, v čom ste si nemohli pomôcť, a musí to byť urobené. Ale
ak to len robíte tak, že čakáte, kým bude nedeľa, aby ste to urobili,
mýlite sa. Rozumiete? Nesmieme to robiť, musíte svätý deň
rešpektovať.             

<64-0830M>



12                       Pristupovanie, zachovávanie, správanie a poriadok v cirkvi

•     Chcem, aby každý vedel, na ktorej som strane
Ľudia si myslia, že ja ani neverím, že by ľudia mali chodiť do

zboru. To je milión míľ od pravdy. "My sa musíme spolu
zhromažďovať, tak, ako vidíme, že sa blíži ten deň." Vidíte? My
musíme spolu prichádzať v jednote. Možno by sme nemali...  

Ak by som býval v meste, kde by nebolo nič, okrem nejakej
cirkvi (nebudem menovať), ale len nejaká cirkev, zbor, ak by oni
verili len jednej veci, že Ježiš bol Božský, a všetko ostatné by mali
nesprávne, chodil by som do tej cirkvi. Ak nemôžem dostať celý
bochník chleba, vezmem si aspoň krajec. Vidíte? Budem počúvať,
uctievať Pána a budem Mu ukazovať, že robím tú svoju časť.
Chcem, aby vedel, že som nažive. Chcem, aby každý vedel, na
ktorej som strane. Zhromažďujem sa s Kresťanmi a tam Pána
uctievam a slúžim Mu. 

<65-1127M>
•     Ak si sťažujeme, mali by sme sa hanbiť

Mnohí z našich praotcov sedeli na horúcom slnku. Keď
myslím na to, ospravedlňovať sa ľuďom za to, že nemáme
klimatizovanú miestnosť, moje myšlienky vždy zájdu tam do Afriky,
kde tam ležali v tých búrkach, a tie ženy so svojimi vlasmi, takto im
viseli na tvári, ležali tam deň i noc, vôbec neopustili to miesto, kde
ležali, nejedli, nepili, vôbec nič, len tam zostávali, aby uchytili jedno
slovo alebo dve, tu i tam, od Pána.

Môžem pomyslieť na Mexiko, kde je tak horúco, že, úprimne
povedané, sedel som tam v klimatizovanej miestnosti a snažil som
sa ovievať, bolo tak horúco. A vidieť tých ľudí, ako prichádzajú o
deviatej ráno, do tej veľkej arény bez sedadiel, usadia sa tam. Chorí
ľudia, skutočne chorí, zomierajúci; rakovina, nádor, nemocné matky,
malé, zomierajúce dieťatká a všetko to; stoja tam rovno na skutočne
horúcom slnku, bez žiadneho tieňa, a len sa jeden o druhého
opierajú od deviatej rána do deviatej večer, len aby počuli tridsať
minút cez prekladateľa, a aby videli skutky Pánove. Sedia tam a
čakajú, majú na sebe veľké ťažké rúcha, nosia ich v zime aj v lete.
To je všetko, čo majú.

A potom myslím na tých, ktorí ležia v tých džungliach, ako
prinášajú svojich chorých, ktorí sa nevedia ani pohnúť. A v Indii, oni
sú na jednej kope, jeden na druhom, ležia jeden na vrchu toho, na
vrchu ďalšieho, takto, s leprou a nemocami, kde ich tam dotiahli z
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ulíc, a položia ich na to horúce, vriace, tropické slnko. Počas búrky a
pri blýskaní a hromobití a takých veciach, oni tam len ležia na tom
slnku alebo počas búrky a všetko možného, vôbec sa nepohnú, ani
si nesťažujú, len sa snažia zachytiť Božie Slovo, tu i tam, niečo pre
ich dušu. Potom, prečo by sme sa mali my dnes ráno
ospravedlňovať, keď máme nad hlavami strechu a bežia tu
ventilátory? Mali by sme sa hanbiť, ak si sťažujeme.

<61-0730M>

•   Stále uctievať Pána
Ísť do cirkvi, musíme mať k tomu lásku vo svojom srdci. Ak

nemilujeme cirkev, Boha, zídenie sa spolu... "To, čo nazývame
"cirkev", je zídenie sa spolu za účelom uctievania. Ak milujeme
Krista, uctievame spolu. Viete si predstaviť muža, ktorý povie, že
miluje svoju ženu, a dlhý čas ju nevidel, prejde len okolo a povie,
"No, stretnem sa s ňou inokedy." Rozumiete? To nie je... Alebo žena,
ktorá povie, že svojho muža miluje, alebo rodičia povedia, že milujú
svoje deti... Tak, to sa ukazuje.

A myslím si, že to, čo vyjadrujeme, že by sme mali po
uctievaní ustavične túžiť, kdekoľvek sme, len uctievať Pána. Či
keď sa schádzame spolu, aby sme Ho uctievali, alebo
uctievame doma, uctievame Ho, keď šoférujeme, kdekoľvek
sme, uctievajme Pána. Pomyslite len, Biblia hovorí, "Chváľte
Pána." Aj keby si nemal žiaden dych, stále chváľ Pána. Rozumiete?
Chváľte... "Nech všetko, čo má dych, chváli Pána,“ a potom chváľte
Pána. Myslím, že to je Žalm 100. [Žalm 150:6]

<62-1104, 036>

•     Každá cirkev má svoju náuku, poriadok a disciplínu
Veríme v apoštolskú Cirkev, učia apoštolské požehnanie pre

ľudí tohto dňa. Veríme v plné Evanjelium a veríme, že všetky
znamenia a zázraky, ktoré boli vypovedané naším Pánom Ježišom
Kristom, budú sprevádzať Jeho Cirkev, až kým sa nevráti. Veríme v
tie veci a veríme, že majú byť dané na poriadok, aby tak Cirkev
mala svoj poriadok. A každá cirkev má svoju náuku, poriadok a
disciplínu.
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•     Členstvo
Naša cirkev nemá žiadnych členov v zmysle pripojenia sa k

cirkvi. Veríme, že celá všeobecná Cirkev živého Boha sú naši bratia
a sestry, a všetci ľudia sú vždy vítaní, bez ohľadu na to, do akej
denominácie patria.

<58-0210, 002>
•     Dary sú na úžitok a sú vítané

Manifestácia Ducha je daná každému človeku na úžitok.
Veríme, že keď tieto dary, a tak ďalej, pôsobia v cirkvi, čo si my
žiadame a túžime, aby ľudia, ktorí sú obdarení Duchom, aby prišli a
uctievali s nami.

<58-0210, 006a>
•     Porozumieť poriadok používania darov

Nachádzame na väčšine miest, že tieto dary v ľuďoch, že
ľudia nerozumejú, ako a kedy majú tieto dary používať, a keď to
tak robia, prinášajú iba pohanenie; čo veríme, že je práve to, čo
satan chce robiť, aby spôsobil, že tí vonku, neveriaci, a tak ďalej, sa
budú obávať tohto nádherného požehnania, ktoré nám dal Boh do
Cirkvi v týchto posledných dňoch.

Pavol povedal, „Keby prišiel medzi vás cudzinec a všetci by
ste hovorili v jazykoch, či ten človek neodíde a nepovie, že sme
blázni? Ale ak bude jeden prorokovať a zjaví tajnosti srdca, potom
padnú na svoju tvár a povedia, 'Skutočne, Boh je s vami.'“

<58-0210, 006b>
•     Inšpirovaný nemôže zaprieť dar

Veríme, že duchovné dary medzi veriacimi sú poriadkom
tohto dňa. Neveríme, že niekto môže kázať pod inšpiráciou, byť
inšpirovaným učiteľom, a potom zapierať dar uzdravenia alebo
dar proroctva, alebo hovorenie v jazykoch, alebo výklad jazykov,
alebo niektoré z týchto darov.

<58-0210, 007a>
•     Božská láska jedného ku druhému

Myslím si, ponajprv, že každý člen, alebo každý ctiteľ v
Branhamovej Modlitebni, by mal byť tak veľmi v láske Božej jeden
s druhým, až by ich srdcia túžili byť jeden s druhým, keď musia
ísť preč, aby opustili jeden druhého, aby sa znovu zišli k večernej
bohoslužbe. Ja som skutočný veriaci v Božskú lásku. Apoštol Pavol
povedal, že to je dôkaz Ducha Svätého. „Podľa toho vás budú všetci
poznať, že ste Mojimi učeníkmi,“ povedal Ježiš, „keď budete mať
lásku jeden k druhému.“                                           <58-0210, 008a>
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• Byť v tichosti
Ľudia by nemali hovoriť jeden s druhým a rozprávať sa cez

celú miestnosť a robiť hluk v cirkvi. Mali by sa zhromaždiť. Najprv
tam vkĺznite v tichej modlitbe, možno na chvíľu ku oltáru. Žiadne
hlasné modlenie sa, lebo vyrušujete niekoho druhého; tichá
modlitba, uctievate. Nech to vsiakne. Uctievate vo svojom duchu,
potom si choďte sadnúť na svoje sedadlo. 

Alebo nemusíte ísť ku oltáru. Len vojdite dnu a sadnite si
niekam, posaďte sa, počúvajte tú hudbu, zavrite oči, skloňte
svoju hlavu a buďte ticho a po celý čas uctievajte Boha.

<58-0610, 011>

•     Správny postoj
Nikdy sa nenafúknite do miesta, kde si myslíte, že viete o

tom viac ako váš pastor alebo cirkev, v ktorej uctievate. Ak sa
dostanete do takého miesta, potom by som vám každému z vás
poradil, aby ste si našli iné miesto na uctievanie. Pretože, ja
prosím pastora, aby nikdy nedovolil niečo pomimo poriadku Biblie,
ten spôsob, ako sme to videli tu v cirkvi. A potom chceme, aby tieto
dary pracovali a boli na mieste a tiež ľudia, ktorí uctievajú. A ak je s
tým zaobchádzané správne, podľa Slova, uvidíte mocnú
ohromnú cirkev pre nášho Pána Ježiša Krista v chode
(pôsobení).

<58-0610, 018>

•     Napravenie, svedectvá, výsledok
Tak, tá ďalšia vec, ktorá sa deje, bude, že títo ľudia, ktorí sa

dostávajú v takýchto chvíľach pomimo poriadku, že diakon, alebo
uvádzač, ktorý je naplnený duchom Svätým a má v srdci mnoho
milosti, pôjde ku takej osobe, v úctivosti, ako otec, a takto ich
napraví. Alebo pastor, ktokoľvek to bude, čo bude vhodnejšie pre
diakonov urobiť to, pretože pastor sa v tomto čase, keď prebieha
táto duchovná služba, modlí vo svojej miestnosti, alebo sa niekde
modlí.

Tieto posolstvá (proroctvo, výklad a pod.), potom, ak tam nie
sú žiadne takéto posolstvá, zjavenia, potom sú ľudia privilegovaní,
ak tak túžia, postaviť sa a vydať svedectvo, nejaké svedectvo jedine
na slávu Božiu. Nie sú povinní toto robiť, ale svedectvá by mali byť
vydané predtým, ako začne kázanie, alebo ako začne služba
piesní, alebo čokoľvek, svedectvá v týchto službách uctievania.
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Rozumiete, cirkev, že, keď to takto robíte, potom máte
celú cirkev v duchu uctievania, predtým, ako prichádza
vyučovanie Slova. Potom sa Duch Svätý dostáva do Slova a
prejavuje Boha cez Slovo, aby potvrdil vaše uctievanie.

<58-0610, 018>
• Pastor na všetkých modlitebných zhromaždeniach

Na všetkých modlitebných zhromaždeniach, kde sú ľudia
zhromaždení, skupinky, modlitebné zhromaždenie, pastor musí byť
na každej jednej. Nemalo by to byť nikdy ponechané nejakému
jednotlivcovi viesť takéto zhromaždenia. Zistili sme, že oni sa
dostávajú mimo trasy ohľadne náuky, a potom spôsobujú, prinášajú
to do cirkvi a mnohokrát prinášajú herézie a tak ďalej, čo
neprospieva cirkvi živého Boha. Pastor by mal byť na všetkých
modlitebných zhromaždeniach, a tak ďalej, kde sa ľudia
zhromažďujú.

<58-0610, 023>
• Vydávanie svedectva

Tak keď pastor prichádza za kazateľňu, nech pastor vedie
aspoň jednou, dvomi piesňami a nech ide rovno do Slova.
Nie je čas na tieto dlhé zhromaždenia svedectiev, kde každý
povstane a má niečo do povedania. To Branhamovej Modlitebni
neprospieva.

Ak nejakí ľudia, ak počúvate túto pásku a ak to prospievalo
vašej cirkvi, no, to je úplne v poriadku. Sme za to veľmi vďační, ak to
vašej cirkvi prospievalo.

Ale v našej tu to neprospievalo, to len prinieslo zmätok.
Robím pastora viac ako dvadsať rokov a zistil som, že to len prináša
zmätok. Ak máte nejaké svedectvo, vydajte ho predtým, keď sú
ľudia zhromaždení, zatiaľčo Duch dáva požehnanie a tak ďalej.
A le skutočný spôsob svedčenia je nie v cirkvi, ale vonku na
tých tmavých miestach. Nech svieti vaše Svetlo tam, kde je tma.
Choďte do motorestov a na rozličné miesta, kde hriech a tie veci sa
len kopia, nech tam potom svieti vaše Svetlo. Tam je to miesto, kde
to máte robiť.

Avšak ak vás Pán niečím požehnal a dal vám nejaké
špeciálne veľké požehnanie, alebo niečo, čo musíte ľuďom povedať,
urobte to v čase tej inej služby, pred službou, v tej prípravnej službe,
alebo keď Duch dáva požehnanie a dávajú sa svedectvá a zjavenia,
jazyky a výklady, a tak ďalej, v tom uctievaní svätých, predtým, ako
je prinesené Božie Slovo.                                   <58-0610, 025-026>
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• Úloha pastora
Potom pastor, potom, ako vedie túto hymnu, povedie

zhromaždenie ihneď do modlitby, do spoločnej modlitby, ako tam
stojí na pódiu a žiada ostatných, aby sklonili svoje hlavy k modlitbe.

Zistili sme, že toto je veľké požehnanie a je to v konaní
cirkvi disciplinovanejšie. Potom, tú ďalšiu vec robí pastor.

Potom, ak je skutočne duchovné zhromaždenie s darmi,
ktoré prejavujú mnohé tajomstvá ľudských sŕdc, a tie veci, ktoré by
mali byť vykonané darmi v zhromaždení, potom je Duch Boží v
zhromaždení a pre pastora je to veľmi ľahko nájsť Ducha Božieho
(ktorý už je v zhromaždení) na Božom Slove, ako číta a začína
kázať. Pastor potom káže, čokoľvek mu Duch Svätý položí na
srdce, čokoľvek si praje, ako tam stojí.

Ale zhromaždenie je len... Môžu sa radovať, zatiaľ čo on
káže, samozrejme, alebo povedať "amen", keď vychádza Slovo. Ale
čo sa týka vstávania a vydávania posolstiev v jazykoch a výklady,
zatiaľ čo Duch Svätý pracuje cez pastora, Písmo to odsudzuje a je
povedané, "Duch proroka je podriadený prorokovi."

Potom si musí pastor tohoto jednotlivca zavolať a požiadať
ho, aby bol úctivý a bol ticho na mieste. Pastor musí byť človek,
ktorý má veľmi pokorný spôsob, ale nie príliš pokorný, ale taký,
aby bol ako Pán Ježiš Kristus, ktorý, keď videl, že sa niečo zlé
odohráva v cirkvi, uplietol bič a vyhnal ich z cirkvi von. A Cirkev
Božia má najvyššie sudcovstvo a pastor je najvyšším úradom v
cirkvi. Starší je najvyššou pozíciou v apoštolskej cirkvi, pomimo
Ducha Svätého. Duch Svätý prináša Svoje posolstvo ku staršiemu a
starší To dáva ľuďom.

<58-0610, 027-028>
• Ide o kvalitu Ducha, nie o veľkosť

Bratia, som si istý, že si uvedomujete, že.. ako som
poznamenal, že toto je duchovné miesto, to nie je najväčšie miesto
na svete, a to nie je miesto, kde je najviac spievania, najviac
kričania, najviac vykrikovania, najviac hovorenia v jazykoch a tých
vecí; nie je, ale to je kvalita Ducha, ktorá tu funguje v tejto
Modlitebni. A preto, chcem pochváliť brata Nevilleho a poďakovať
mu a vám, bratom tu, dôverníkom a diakonom a vedúcim nedeľnej
školy a všetkým, za to, čo ste vykonali, aby ste tomu pomohli, aby to
bolo takto zachované. To bola moja dlhodobá modlitba a túžba,
už odkedy som bol chlapcom, aby som videl cirkev danú do
poriadku a zachovanú v poriadku.                         <63-1226, 002>
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• Len jedna hlava
Tak, ja sa nesnažím vydobiť si nejakú autoritu alebo

niečo také, ale človek, alebo čokoľvek s dvomi hlavami, on nebude
vedieť, kam má ísť. Boh nikdy nemal pre Svoju Cirkev dve hlavy.
Nikdy nemal, je to jedna hlava. On vždy konal v každej generácii...
ako sme to študovali cez Písma, tam je vždy jeden jednotlivec, s
ktorým Boh koná. Pretože ak máte dvoch ľudí, máte dva názory. To
musí prísť ku jednému konečnému absolútu, a mojím absolútom je
Slovo a ja chcem... Viem, že ste bratia, vy sa na mňa tak trochu
dívate ako na váš absolút k tomu, čo... Tak dlho, ako ja nasledujem
Boha, ako povedal Pavol v Písme, "Nasleduj ma, ako ja nasledujem
Krista."

<63-1226, 004>

•     Ak sa mýlim, príď za mnou
A potom očakávam od vás, bratia, kedykoľvek ma vidíte

odchádzať z tohoto Písma, aby ste ku mne prišli v súkromí a
povedali mi, kde sa mýlim. Je mi jedno, či to je jeden z dôverníkov,
alebo... Alebo ak si vrátnik, ktokoľvek si, si voči mne zaviazaný, ako
ku bratovi v Kristu, povedať mi, kde sa mýlim ohľadne Písma. A ak
je nejaká otázka, sadnime si a vyriešme to spolu.

<63-1226, 005>

•     Zostávať verný Bohu
Pamätajte, Boh na mňa hľadí, ako ja zostávam so

Slovom. A ja hľadím na vás, ako vy v tejto cirkvi konáte podľa
Slova. A zachovajte to duchovným, lebo pamätajte, všetky moci
temnosti kráľovstva satana budú proti vám obrátené, ako začínate
rásť v Pánovi. A tak musíte byť vojakmi, nie len nejakými
čerstvými regrútmi. Ste teraz vojakmi vo svojom veku a boli ste
a ste trénovaní bojovať. A satan príde medzi vás, spôsobí medzi
vami roztržky, ak len môže. Ihneď ho odmietnite, ste bratia a to
je nepriateľ. A my máme držať štandard v tomto čase večerného
Svetla, že keď je tento svet zatemnený a celé cirkevné kráľovstvo
ide do Rady Cirkví... a veľmi skoro prilepia na tieto dvere ceduľu
"Zatvorené!" A potom sa budeme musieť stretnúť na iných miestach,
pretože oni v jednom z týchto dní istotne tieto cirkvi zatvoria, ak
neprijmeme znamenie šelmy. A tak závisíme na zostávaní vernými
Bohu, kým nás smrť nevyslobodí, a to je to, čo mienime robiť.

<63-1226, 006>
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•     Naprávanie diakonmi
Otázka 228. „Brat Branham, v rešpekte ku poriadku cirkvi

sme sa snažili ísť podľa toho, ako rozumieme nariadenia dané pri
posvätení novej modlitebne. A tým, že sme tak konali, niektorí ľudia
sa nazlostili a opustili cirkev. A iní nepočúvajú na nič, čo hovoríme,
zvlášť deti. Hovorili sme o tom ich rodičom, ale oni sa o ne
nestarajú. Tak, či sme to my zle pochopili? Alebo na to ideme
nesprávnym spôsobom? Ďakujeme.“ (Diakoni)

Tak, dovoľte mi na toto odpovedať, ako je to tu: „V rešpekte
ku poriadku cirkvi sme sa snažili ísť podľa toho, ako rozumieme
nariadenia dané pri posvätení novej modlitebne.“

Tak, to je správne, robíte dobre. Tak, toto by mali byť diakoni,
nazdávam sa, pretože to je tu ohľadne práce diakona. V poriadku.

„A tým, že sme tak konali, niektorí ľudia sa nazlostili...“
Oni to robia aj mne. Budú to robiť komukoľvek. Rozumiete?

Osoba, ktorá to robí, niečo s ňou nie je v poriadku. Ona nie je v
poriadku s Bohom, lebo Duch Kristov je podriadený Kristovmu
učeniu, Kristovmu domu, Kristovmu poriadku. Rozumiete?
Ktorýkoľvek muž alebo žena, akákoľvek osoba, deti, ktoré sa
rozhnevajú na zbožného diakona, ktorý im povie, aby... alebo
ktorýkoľvek rodič sa rozhnevá na diakona... skutočne, my tu chceme
mať každého, koho len môžeme dostať, ale ak to len malo
spôsobovať problémy, to je tŕň, alebo „zajac v kope sena,“ ako to
zvykneme hovoriť. Tá osoba nie je v poriadku.

Ak odídu, je len jedna vec, ktorú môžete urobiť: nechajte ich
ísť a modlite sa za nich. Rozumiete? Potom možno niektorý z
diakonov, nech ide za nimi do cirkvi, alebo za nimi domov, a nech
zistí, prečo odišli.  Opýtajte sa ich, čo nebolo v poriadku. Potom, ak
oni... zistite, či ich dokážete zmieriť. Ak nie, potom si vezmite dvoch
alebo troch svedkov, aby boli vypočutí. Ak nemôžu byť vypočutí,
potom je to povedané pred cirkvou, ak sú členmi našej cirkvi. Potom
sú...

Ak nie sú členmi tejto cirkvi, samozrejme, nie sú členmi toho
zhromaždenia, mali by sa správať riadne. Musia poslúchať
nariadenia tejto cirkvi, pretože toto je poriadok tejto cirkvi. Toto sú
veci, ktoré nechceme robiť, veci, ktoré ja sám nerád robím, ale
sú to veci, ktoré sa musia robiť. A ja to otvorene hovorím tu a na
pásku: oni ma môžu počuť, ako toto hovorím, a vedia, že to som ja,
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nie vy, mužovia. Vy ste sa ma opýtali tieto otázky a ja vám dávam
odpovede podľa toho, ako to najlepšie viem zo Slova.

„Tak, ak sa potom tí ľudia nahnevajú a odídu od nás, čo
hovorí o tom Písmo, brat Branham?“

„Odišli od nás, lebo neboli z nás.“ Tým je to vybavené.
„Opustili cirkev,“ to je to, čo urobili. V poriadku.

„A iní nepočúvajú na nič, čo hovoríme, zvlášť deti.“
Deti by mali poznať disciplínu, mali by ju dostať doma.

Ale ak je to dokonca moje dieťa, moje deti, ak sa tu niekedy
začnú správať neriadne, ja nechcem, aby ste robili rozdiel:
Sára, Rebeka, Jozef, Billy, alebo ktokoľvek by to bol. Povedzte mi to,
pozriem sa na to. Ak sa nedokážu riadne správať, potom zostanú
mimo cirkvi, kým sa naučia správať. Toto nie je aréna, toto je dom
Boží. Toto nie je miesto na hranie, skejtovanie, miesto
vypisovania lístočkov, miesto smiatia a vyvádzania; toto je dom
Boží a s tým musí byť zaobchodené zbožne.

Prichádzate sem uctievať, dokonca ani nie sa
navštevovať. Toto nie je piknik, toto nie je miesto na návštevy,
toto je miesto navštevovania Ducha Svätého, kde prichádzate
počúvať, čo má On do povedania, nie vy jeden druhému. My
sem neprichádzame mať obecenstvo jeden s druhým, my sem
prichádzame mať obecenstvo s Kristom. Toto je dom uctievania. A
deti musia byť naučené disciplíne, a to od svojich rodičov, ak majú.
Nech je to známe, že ak títo diakoni... ak tí rodičia týchto detí
nebudú počúvať, čo povedali diakoni, potom títo rodičia by
mali byť sami napravení.

„Hovorili sme o tom ich rodičom, ale oni sa o ne nestarajú.“
Ak sú členovia cirkvi, potom by ste si mali vziať dvoch

alebo troch so sebou, zavolať tých rodičov na súkromné
zhromaždenie, v niektorej z kancelárií. Je mi jedno, kto to je, či
som to ja, alebo brat Neville, či je to Billy Paul a jeho malý
chlapec, či je to brat Collins a jedno z jeho detí, alebo ktokoľvek z
vás. My sme... Milujeme jeden druhého, ale sme zaviazaní ku
Bohu a Jeho Slovu. Ak je to Doc, je jedno, kto to je, máme zavolať
jeden druhého a byť jeden s druhým čestný. Ako môže kedy s nami
Boh konať, ak nie sme jeden s druhým čestný? Ako potom budeme
čestní voči Nemu? Rozumiete?

Toto je poriadok, musíme dom Boží zachovať na poriadku. A
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diakoni majú vedieť, ako to robiť. A preto vám teraz hovorím, aby ste
tie veci brali vážne. 

Ak je to takto, že poviete tým rodičom, a oni na to nebudú
počúvať, potom si vezmite ďalšieho diakona alebo jedného z
dôverníkov alebo nejakú dobrú osobu tejto cirkvi a zvolajte...
Zvolajte schôdzku diakonov, všetci diakoni sa zíďte, povedzte, „Brat
Jones, brat Henderson, brat Jackson,“ alebo ktokoľvek to je, „ich
deti sa správajú zle a my sme im povedali dva alebo trikrát ohľadne
ich detí a oni na to nedbajú.“

Potom zavolajte medzi seba brata Jacksona, alebo brata
„Toho-a-toho“, koho sa to týka, a povedzte, „Brat Jones, zavolali
sme ťa sem na toto zídenie. Milujeme ťa a my... si časťou nás, si
jeden z nás. Dovoľ nám prehrať ti z pásky, čo o tom povedal brat
Branham. My sme ťa prosili, aby sa tvoje deti správali poriadne. Ak
sa tak nebudú správať, ak nedokážeš urobiť, aby sa v cirkvi správali
poriadne, nechaj ich s niekým, zatiaľ čo idete do cirkvi, kým sa sami
naučia, ako sa majú správať v Božom dome.“ Rozumiete? Toto je
poriadok, a to musí byť zachované.

Tak tá ďalšia otázka pokračuje: „Či sme to my zle pochopili?“
Nie veru. Nepochopili ste to zle; to je správne. Hovorím to

znovu, to sú príkazy. V armáde sa vás nepýtajú, „Urobil by si tú a
tú vec?“ Ak ste v armáde, ste nútení to robiť. Ja som nútený
kázať Evanjelium, som nútený za týmto stáť bez ohľadu na to,
čo moji iní bratia, a tak ďalej, o tom hovoria, som nútený toto
robiť. Musím zraniť pocity a trhať ľudí na kusy, ale ak ja...

Nechcite to tak ako Oswald. Ak s niekým nesúhlasíte, a
potom si s ním nedokážete podať ruku a mať stále voči nemu
tie isté pocity, potom s vami niečo nie je v poriadku. Ak s niekým
ostro nesúhlasím, z jednej strany na druhú, a stále o ňom nemôžem
zmýšľať ako Kristus, potom je v mojom duchu niečo nesprávne,
nemám Ducha Kristovho. 

Ak on povie, „No, brat Branham, verím, že tvoje učenie je
takéto a toto a tamto.“ „V poriadku, brat, poďme a pravoťme sa,
prejdime si to, ty a ja. Spolu si to preberieme. Pôjdeme sem do
miestnosti a spolu si to prejdeme.“ A on ma potrhá na kusy a ja
mu musím povedať späť nejaké veci. Ak vo svojom srdci
nedokážem mať to isté cítenie, že on je môj brat a ja sa mu
snažím pomôcť, potom mu nikdy nepomôžem; nie je pre mňa
spôsob, ako by som mu pomohol. Ak ho nemilujem, aký to má
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úžitok tam ísť? Povedz mu, „Prvá vec je, brat, že ja ťa nemilujem, a
tak dovoľ mi dostať to von z môjho srdca, predtým, ako tam
pôjdeme, pretože ja ti nedokážem pomôcť, kým ťa nemilujem.“

A to je pravda, a to je ten spôsob. Vidíte, ďalej to tak robte,
urobili ste úplne správne, to je to, ako by to malo byť. Vôbec ste to
zle nepochopili.

„Ideme na to nesprávnym spôsobom?“
Nie, to je správny spôsob, ako to robiť.  Nech je zachovaný

poriadok. Lebo to ustavične... No, malé deti a matky, bábätká a tak,
oni budú plakať, a keď začnú príliš plakať a začnú prerušovať
pastora tu, pamätajte, vy ste jeho „ochranka“; vy ste jeho „ochranka“
v Evanjeliu. Rozumiete? Ak ak to narúša posolstvo Pánovo, potom
vy ste diakoni, čo máte robiť? Práve tak, ako keď niekto hovorí v
jazykoch, on je zaviazaný. A muž, ktorý káže, on je zaviazaný ku
Slovu, je k týmto veciam zaviazaný. Každý z vás je zaviazaný k
nejakému úradu, a to je práve to, kvôli čomu sme tu.  

Ježiš mal tiež dobrú povahu, ale keď prišiel čas povedať veci
ako, „Je napísané, 'Dom Môjho Otca je Domom modlitby a vy ho
robíte pelešou zlodejov.'“ Rozumiete? On vedel, kedy hovoriť a
kedy nie.  To je to, čo my musíme robiť. Rozumiete? Nikdy
nebolo takej osoby, ako bol Ježiš, On bol Boh. A pamätajte, On
dokonca... hovoríme o tom, byť diakonom v cirkvi, On to prevzal.
Uplietol nejaké povrazy, a On nečakal a nevyprevádzal ich pekne
von. On ich začal biť v Božom dome. On odohral úlohu diakona,
aby bol príkladom pre vás, diakonov.. Vidíte, On bol vaším
príkladom. „A teraz, je napísané, 'Dom Môjho Otca je Domom
modlitby.'“ Tak, pamätajte, Ježiš bol vtedy diakonom, a viete, že
Ježiš odohral rolu diakona.

Keď prišiel ku úlohe pastora, čo povedal? „Vy slepí
farizejovia, vodcovia slepých...“ Vidíte, On vtedy bral úlohu
pastora.

A keď im povedal, čo sa stane, vzal na seba úlohu proroka.
Rozumiete?

A keď vyžadovali, že musí byť zaplatená daň, On vzal na
seba rolu dôverníka, „Peter, choď dolu a nahoď udicu do rieky a tá
prvá ryba, ktorú chytíš, bude mať vo svojej papuli mincu. Zaplať im,
zaplať ten dlh.“ Povedal tiež, „Dajte cisárovi, čo je cisárove, Bohu,
čo je Božie.“
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On bol oboje, pastor, prorok, dôverník a diakon. Iste bol. Tak
potom vidíte, čo robil, nech je to pre vás príkladom tu, v
Branhamovej Modlitebni, že my chceme byť domom, ktorý On
uctí so všetkým, každý úrad, každé miesto, že nebude žiadne
odťahovanie sa, bude tam miernosť, láskavosť, vľúdnosť, ale
presne v línii, každý muž na svojej pozícii. Rozumiete? To je ten
spôsob, ako to On chce. On nikdy ľudí nezhadzoval. Keď to prišlo
ku tomu, povedať, nazvať to tým, čím to je, tak On to tak nazval.
Keď to prišlo ku tomu, aby bola preukázaná láskavosť, potom
preukázal láskavosť. On bol milý, príjemný, chápavý, ale prísny;
a všetko s Ním bolo presne do bodky na poriadku a On to robil, aby
bol príkladom pre vás. Tak, Duch Svätý mi to práve dal. Nikdy som
na to nepomyslel, že On bol aj diakonom, ale bol. Vidíte, konal ako
diakon.

No, hovorím toto, povedzme, že ak služba začína o 7.30, ak
to je ten čas, otvárate cirkev pol hodinu pred tým, o siedmej. Nech
klavírista... povedzte organistovi... Platíte jej? Platíte organistku? Je
platená, vlastne klavíristka? Robí to zadarmo. Opýtajte sa jej s
láskavosťou, keby aj chcela mať za to zaplatené, aby niečo za to
dostala, povedzte jej, že ju tam potrebujeme pol hodinu pred
službou. A ak povie, „No, nedá sa mi,“ alebo niečo, keď namietne,
potom nech sem príde a nahrajte pásku s nejakou príjemnou
organovou hudbou. Rozumiete? A nech.. dajte to na... Nemusí tu byť
tak zakaždým,  vtedy pustite pásku. Rozumiete? Nech jeden z
diakonov, dôverníkov, alebo ktokoľvek otvára, správca, zapnite to
tam, tú pásku, a nech to hrá, keď budú prichádzať ľudia. Lebo ak
tam nie sú diakoni, alebo niekto, nech niektorý dôverník, alebo
niekto, kto tu je, nech to urobí, potom nech to hrá tú pol hodinu.

Ale presne o 7.30, nech zazvoní na budove zvonec. Máte
tam stále ten zvonec? Áno. V poriadku, nech ten zvonec zvoní o
7.30, a to znamená, že tu už nejdeme chodiť hore-dolu po cirkvi a
potriasať si ruky s Jonesovými a podobne. Nech je vedúci piesní na
svojom mieste. Ak tam nie je žiaden vedúci piesní, nech diakoni
zariadia, aby tam bol niekto, kto začne viesť piesne, keď zazvoní
zvonec. „Otvorme si svoje spevníky, číslo to-a-to.“ Rozumiete? Nech
je to presne o 7.30.

V poriadku, potom spievajme jednu pieseň všetci spolu,
potom možno druhú, potom nech niekto, koho sme už spomenuli (ak
bude môcť), vedie v modlitbe. Nech pastor... no, pastor by tam
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nemal byť, mal by to urobiť vedúci piesní. To je brat Capps, myslím
si. On bude vedieť, čo robiť, nech tam vyberie niekoho, alebo nech
sám vedie modlitbu. Nech sa zhromaždenie postaví do modlitby, len
nech povstanú, a nech niekto vedie v modlitbe. No, ak nedávate
pozor...

Tak, veríme, že každý by mal prísť do Božieho domu s
modlitbou, to je miesto modlitby. Ale keď ste vo svätyni, šetrite
čas. Rozumiete? Keď ich sem zavoláte všetkých okolo oltára, zistíte,
že tam bude niekto, kto tam bude 15 alebo 20 minút a celý váš čas
vypršal.

Nech sú vaše... Rozumiete, vaše dlhé modlenie je doma.
Ježiš povedal, „Keď sa modlíte, nestojte tam, ako to robia pokrytci, a
majú dlhé, dlhé modlitby a hovoria toto a tamto, a všetko len na
ukázanie sa.“ Rozumiete? On povedal, „Keď sa modlíš, vojdi do
svojej komôrky, tajnej komôrky, zavri za sebou dvere, modli sa ku
svojmu Otcovi, ktorý vidí v skrytosti, On ti odplatí zjavne.“ Tak, to je
to, ako sa máme v skrytosti modliť, to je to, čo On povedal, aby sme
robili.

Ale keď vy, niekto, kto prichádza, ako napríklad vedúci
piesní, povie, „V poriadku...“ Po prvej piesni, potom nech sa
niekto modlí, áno, ktokoľvek to je, len krátka modlitba. Nestojte
tam a nemodlite sa za všetkých guvernérov a podobne. Ak je
nejaká modlitebná prosba, nech je to dané najavo, nech to pošlú,
nech je to poslané. Napíšte to, povedzte „Tu máme niečo, dnes
večer budeme v modlitbe pamätať na sestru Tú-a-tú, brata Toho-a-
toho v nemocnici a Toho-a-toho a Toho-a-toho  a Toho-a-toho.
Pamätajte na nich vo svojich modlitbách, ako sa modlíte. Brat
Jones, povedieš nás v modlitbe? Povstaňme.“ Rozumiete? Nech je
položené na pódiu, povedzte im to, nech si na to zvyknú, „Ak máte
nejakú modlitebnú prosbu, dáte ju vedieť odkazom...“ Lebo potom
prvá vec je, že niekto sa postaví a povie, „Sláva Bohu. Viete...“ Takto
začne a zakrátko zistíte, že niekedy prejde aj pol hodina, ako si zase
sadnú. Rozumiete?

My sme zodpovední za túto cirkev, nie za druhých; toto
je to, čo musíme vykonávať zodpovedne voči Bohu. Tieto úrady
sú vašou zodpovednosťou voči Bohu. Rozumiete? Ten dôvod,
prečo tu dnes večer stojím a hovorím vám toto všetko, to je
moja zodpovednosť voči Bohu; to je vaša zodpovednosť, aby
ste to vykonávali. Rozumiete?
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No a keď niečo také... nech niekto vedie modlitbu, a keď
vedie, to je dobré, a potom nech si sadnú.

A ak máte nejaké sólo... Tak, nepovedal by som toto, nestál
by som za... No ak chce niekto spievať sólo, oznámte to v cirkvi.
Povedzte im, že “Ak má niekto sólo, alebo chce niečo zaspievať,
nech idú za vedúcim piesní, ešte predtým, ako začne
zhromažďovanie.“ A majte to... povedzte, „No, je mi ľúto, brat, rád by
som to urobil, ale už mám na dnes večer určené jedno sólo. Možno,
ak mi povieš v ktorý večer tu budeš, zaradím si ťa do programu.
Mám tu už spísaný program.“

Nech brat Capps alebo ktokoľvek vedie piesne... a máte tam
vedúceho piesní, jedno, kto to je. A nenechajte ich postaviť sa, veľa
hovoriť, ako keby boli kazateľ. Nech sa postavia, a nech vedú
piesne, to je ich práca.

Prácou pastora je kázať, nie viesť piesne. On nemá viesť
piesne, vedúci piesní vedie piesne. On je za to zodpovedný, a mal
by prísť zo svojej kancelárie v čerstvosti pod pomazaním Ducha
Svätého, keď ku tomu prichádza čas. On ani nemusí byť na pódiu,
keď toto prebieha. Nech zostáva tam vzadu v kancelárii, alebo tu
vzadu, alebo kdekoľvek to je; cez interkom mu dajú vedieť, kedy je
čas. Keď počuje poslednú... ak je tam nejaké sólo, duet, alebo
niečo, vaša tretia pieseň.

Mali ste dve piesne spolu s celým zhromaždením, modlitbu,
zbieranie obetí (ak ju idete zbierať). A nech je každá osoba na
svojom mieste povinnosti. Povedzte, „V poriadku, zatiaľ čo budeme
spievať túto poslednú pieseň, uvádzači prídu, nech vystúpia
dopredu kvôli zbieraniu večernej obete.“ Rozumiete? A keď budú
končiť spievanie tej poslednej piesne, tu stoja uvádzači. Povedzte,
„V poriadku, teraz sa budeme modliť,“ a prinášajú obeť modlitby,
„Chceme pamätať na Toho-a-toho, a na Tú-a-tú,“ a prečítajú to,
viete, takto, takto. „V poriadku, nech každý stojí. Brat, povedieš nás
v modlitbe?“ Potom je to zakončené.

Potom počas toho, ako spievajú túto druhú pieseň, alebo
čokoľvek spievate, budete zbierať obeť, ak budete zbierať obeť.
Nechajte to... Ja by som to urobil tak; spievať prvú pieseň, potom
zbieranie večernej obete, a potom pokračovať s druhou piesňou, a
tak potom ďalej. Potom nech vaša posledná pieseň... nech je tá
posledná pieseň zavolaním pre pastora. A akonáhle je spievaná tá
posledná pieseň, nech organ začne predohru, váš pastor prichádza
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sem. Všetko je na poriadku, všetko v tichosti. Nič viac nemá byť
povedané, každý diakon je na svojom mieste povinnosti, pastor tam
stojí.

Prichádza, zdraví svoje poslucháčstvo, otvorí svoju knihu a
povie, „Dnes večer ideme čítať z Biblie...“ Vidíte, potom povie,
„Čítame z Biblie.“ A je to dobrá vec, niekedy, ak poviete, „V rešpekte
ku Božiemu Slovu, povstaňme na naše nohy, zatiaľ čo čítame
Slovo.“ Potom čítate, „Dnes večer budem čítať z knihy Žalmov,“
alebo čokoľvek to je. Alebo nech to niekto iný prečíta, vedúci piesní,
zástupca pastora, alebo niekto, kto je s tebou, nech to prečíta,
čokoľvek to je, ale najlepšie by bolo, ak by si to sám prečítal, ak
môžeš. Potom to tak prečítaj, potom vezmi svoj text. Rozumiete? A o
tom čase prešlo asi tridsať minút, vtedy je práve asi osem hodín.

A od ôsmej asi do trištvrte na deväť, niečo medzi tridsať a
štyridsaťpäť minút, polož to Slovo rovno tak, ako ti ho Duch Svätý
dáva, rovno tak, umiestni ho rovno tým spôsobom, ako On hovorí,
že to má byť, pod pomazaním.

Potom urob oltárne zavolanie, povedz, „Je tu niekto v cirkvi,
kto by rád prijal Krista ako Spasiteľa, pýtame sa ťa, pozývame ťa
práve teraz ku oltáru, postav sa na svoje nohy.“

A ak sa nikto nepostaví, povedz, „Je tu niekto, kto je
kandidátom na krst, kto už činil pokánie a chce byť pokrstený vo
vode na odstránenie hriechov? Ak si prajú prísť, dávame vám teraz
príležitosť, či prídete, kým organ stále hrá?“ Rozumiete? 

Ak nikto neprichádza, potom povedz, „Je tu niekto, kto ešte
nikdy neprijal krst Duchom Svätým a chcel by to dnes večer, chcel
by si, aby sme sa za teba modlili?“ Tak možno niekto príde, a nech
dvaja alebo traja na nich položia ruky, modlia sa za nich, pošlú ich
do jednej z týchto miestností, niekto tam s nimi je, dá im pokyny, ako
prejsť cez krst Ducha Svätého. Zhromaždenie je stále mimo nich.

Ak niekto prichádza, kto chce prijať Krista, a postaví sa tu
vedľa oltára, aby sme sa za neho modlili, urobte to tak... nech sa
modlia. A keď sa modlia, len povedz, „Skloňte teraz svoje hlavy,
budeme sa modliť.“ A povedz, „Veríš?“

Ak by bola nejaká, hoci len malá vec, ktorá by mala
zhromaždenie zdržať, pošlite ich rovno tam do modlitebnej
miestnosti a choďte tam s nimi, alebo tam niekoho pošlite s nimi. A
nech zhromaždenie pokračuje takto ďalej; v ničom ste ich nezdržali.
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Rozumiete?
A potom, zatiaľ čo... predtým... o pár minút, povieš... ak nikto

ďalší neprichádza, „Či je tu niekto, kto by chcel byť kvôli chorobe
pomazaný dnes večer olejom? Modlíme sa tu za chorých.“

„No, rád by som sa s tebou stretol, brat Neville, o samote.“

„Dobre, uvidíme sa v kancelárii. Nájdi si niektorého z
diakonov a on ťa privedie.“

„Mám niečo, čo by som ti rád povedal, brat.“
„Dobre, jeden z diakonov ťa privedú do kancelárie a uvidíme

sa tam hneď po zhromaždení.“
„Tak, teraz sa postavíme ku zakončeniu a rozpusteniu

zhromaždenia.“ Vidíte, a tak ste to nemali celé viac ako hodinu a
štyridsaťpäť minút. Za hodinu a pol máte svoje zhromaždenie
zakončené. Urobili ste taký malý rýchly úder, dáte to, čo je treba,
urobili ste... a každý je spokojný a ide domov a cíti sa dobre. Ak to
tak nerobíte, potom (rozumiete?), ak necháte... Viete, vy to myslíte
dobre, ale...

Viete, toto je pre mňa asi už tridsiaty tretí rok za kazateľňou,
tridsaťtri rokov tu a po svete. Trošku sa za taký čas niečo naučíte,
istotne. Ak to tak nerobíte, radšej zakončite. Tak teda, toto som zistil.
No, ak máte do činenia iba so svätými, tak môžete zostať aj celú
noc, ak chcete. Ale vy nekonáte celkom s nimi, snažíte sa chytiť
týchto tu. Tu sú tí, ktorých chytáte, musíte pracovať na ich poli.
Rozumiete? A ne... Priveďte ich sem a nech príde Slovo, a potom
nie je nič, na čo by sa niekto sťažoval.

Ak je niečo, s čím by za tebou chceli ísť, dobre, vezmi ich do
kancelárie, ale nech nie je zdržiavané zhromaždenie.

Potom, viete, ľudia povstanú a povedia, „No, poviem vám,
majme také dobré zhromaždenie so svedectvami.“ Vidíte? No, ja
nemám v úmysle toto kritizovať, mám na mysli vám len povedať
pravdu. Rozumiete? Zistil som, že zhromaždenia so svedectvami
narobia viac škody ako dobrého, skutočne je to tak.

No, ak by mal niekto v čase prebudeneckých zhromaždení
nejaké horúce svedectvo, viete, a prebieha prebudenie, viete,
zhromaždenie, niekto zostal spasený a chce len niečo povedať,
dobre, chvála Pánovi, nech uvoľní svoju dušu (rozumiete?), ak to
chce urobiť, v čase prebudení, povie, „Chcem len povedať, 'Vďaka
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Pánovi za to, čo pre mňa urobil.' Minulý týždeň som zostal spasený
a moje srdce horí slávou Božou. Vďaka Bohu!“ A sadne si. Amen. To
je dobré, pokračujte. Vidíte, to je v poriadku.

Ale keď poviete, „Tak dobre, kto je ďalší? Kto je ďalší? No,
nech počujeme niečo, nech počujeme slovo svedectva.“ No, ak
máte zvlášť zhromaždenie, určitý večer vyhradený na to, potom
majte. „Dnes večer, nasledujúcu stredu večer, namiesto
modlitebného zhromaždenia budeme mať zhromaždenie svedectiev.
Chceme, aby každý prišiel, bude zhromaždenie so svedectvami.“
Potom keď prichádzajú na miesto vydávať svedectvo, čítať Slovo,
modliť sa, a potom je povedané, „Toto zhromaždenie sme ohlasovali
na dnes večer.“ Tak nech ľudia svedčia hodinu alebo štyridsaťpäť
minút, alebo tridsať minút, koľkokoľvek to je, a potom ďalej
pokračujte. Rozumiete, čo mám na mysli? A myslím si, že to vášmu
zhromaždeniu pomôže, to pomôže ku všetkému, spoločne, ak to tak
budete robiť. 

<63-1226>

•     Miesto oddávania chvály
Tak teraz, myslím si, že v tejto budove by sme to mali mať,

keď bola posvätená (či bude posvätená za niekoľko minút, aby
slúžila ku uctievaniu Boha), my to takto máme dodržiavať.  

Nemáme v tejto budove predávať alebo kupovať.
Nemáme tu v tomto auditóriu vykonávať žiadny obchod. Nemá sa to
tu robiť. To znamená niečo také, ako dovoliť nejakým kazateľom,
aby sme prišli a predávali knihy a všetko možné. Nezáleží na tom,
čo to je, na to sú iné miesta. My nemáme kupovať a predávať v
dome Pánovom. To má byť miesto oddávania chvály, sväté,
posvätené pre tento účel. On nám dal pekné miesto; posväťme
ho Jemu a posväťme s ním samých seba pre Neho.  

A teraz toto môže vyzerať trochu tvrdo, ale toto nie je
miesto na návštevy. To je miesto oddávania chvály. My tu vo
vnútri nemáme zašuškať ani len slovo jeden druhému, okrem
oddávania chvály, iba ak je to celkom nevyhnutné. Nemáme sa
zhlukovať dookola; nemáme behať cez túto budovu, ani nechať
deti, aby behali cez túto budovu. A tak stavajúc toto, cítiac, nie tak
dávno tomu, aby sme to prestavali, skonštruovali sme to tak, aby
sme sa mohli o to všetko postarať. Teraz to tu máme zariadené ...
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Samozrejme, mnohí ľudia sú tu cudzí. Ľudia z tejto modlitebne
vedia, že táto budova bude posvätená do služby Všemohúceho.  

A preto posväcujúc sa, pamätajme, keď vchádzame do tejto
svätyne, nerozprávajme sa jeden s druhým a oddávajme chválu
Bohu. Ak chceme navštíviť jeden druhého, sú miesta, kde môžeme
jeden druhého navštíviť, ale nikdy nepobehujme, až nemôžete počuť
svoju vlastnú myšlienku, a niekto vojde dovnútra, a oni proste
nevedia, čo majú robiť, vidíte. Toľko tam je hluku a všetkého - to je
proste ľudské.  

A videl som to v zboroch, až mi z toho bolo zle, pretože
neprichádzame do svätyne Pánovej, aby sme sa stretli jeden s
druhým. Prichádzame sem, aby sme chválili Boha, a potom išli
do svojich domov. Táto svätyňa je posvätená na oddávanie
chvály. Stojte vonku, rozprávajte sa, čo chcete, pokiaľ je to
slušné a sväté, choďte do domov jeden ku druhému,
navštevujte jeden druhého. Ale keď vojdete týmito dverami, buďte
potichu.  

Prichádzate sem, aby ste hovorili ku Nemu, vidíte, a
nechali Ho hovoriť späť ku vám. Problém je v tom, že my príliš
mnoho hovoríme a málo počúvame. Potom, keď sem vojdeme,
čakajme na Neho.  

Nuž, v tej starej modlitebni, možno, že dnes ráno tu nie je
nikto prítomný, kto tam bol v ten deň posvätenia, keď Major Ulrich
hral tú melódiu. A ja som stál tu za tromi krížmi, aby som to miesto
posvätil. Nikomu by som nedovolil... Usporiadatelia stáli pri dverách
a dávali pozor, aby sa nikto nerozprával. Keď ste sa vonku
porozprávali, vchádzali ste do vnútra. Ak ste mali túžbu, potichu ste
prišli ku oltáru a ticho ste sa modlili. Išli ste naspäť na svoje miesto,
otvorili ste si Bibliu. Čo robil váš sused, to bola jeho vec. Nič ste
nehovorili. Ak sa budete chcieť s ním porozprávať, povedzte si:
"Uvidím ho vonku. Som tu, aby som chválil Pána." Čítate si Jeho
Slovo, alebo sedíte potichu.  

A potom hudba - Sestra Gertie, neviem, či je tu dnes ráno
alebo nie, sestra Gibbs. Ten starý klavír, myslím, stál tam v tom
rohu, nakoľko sa pamätám. A ona jemne hrala, "Dole na kríži, kde
zomrel môj Spasiteľ," - nejakú skutočne milú, jemnú melódiu, až
kým neprišiel čas na službu. A povstal vedúci piesní a zaspievali
niekoľko spoločných piesní. A potom, ak mali okrem toho nejaké



30                       Pristupovanie, zachovávanie, správanie a poriadok v cirkvi

sólo, zaspievali to. Ale, nikdy nie nejaká skupina, ktorá sa
predvádza.  

A potom tá hudba stále hrala. A potom, keď som to počul,
vedel som, že to bol môj čas, aby som vyšiel. Keď kazateľ pod
pomazaním Ducha vchádza do zhromaždenia modliacich sa
ľudí, musíte počuť niečo z Neba. Nemôže to byť inak. Nie je
možné tomu zabrániť. Ale keď vojdete do zmätku, potom ... ste -
ste tak zmätený, a Duch je zarmútený. My to nechceme, nie. My
sem chceme prichádzať chváliť Pána. My máme milé domy, a tak
ďalej, o čom sa za chvíľu chystám hovoriť. Doma, tam
navštevujeme svojich priateľov a prijímame ich. Toto je dom
Pánov.  

No, čo sa teraz týka malých detí, malých nemluvniat. Oni
nepoznajú žiaden rozdiel. Jediný spôsob, ako oni môžu dostať to, čo
chcú, je, že začnú plakať. A niekedy je to kvôli tomu, že sú smädné,
a niekedy potrebujú, aby im bola venovaná pozornosť. A tak máme,
z milosti Božej, oddelenú miestnosť. Zostala nazvaná na zozname
ako "izba plaču," ale je to rovno predo mnou. To je inými slovami
tam, kde matky môžu zobrať svoje deti. Nuž mne to možno tu za
kazateľňou neprekážalo. Možno som si to ani vôbec nevšimol, keď
som pod pomazaním. Ale iní ľudia sedia na blízku a im to prekáža. A
oni sem prichádzajú, aby počúvali slovo, ktorým je slúžené.  

Tak, matky, ak vaše malé deti začnú fňukať; vy si v tom
nemôžete pomôcť. Naozaj by ste mali, máte ho prinášať. Skutočná
matka chce brať svoje dieťa do zhromaždenia, a to je to, čo
máte robiť. A my tam máme izbu, odkiaľ môžete vidieť každý kút v
tejto budove, celé auditórium; a je tam reproduktor, kde si môžete
nastavovať hlasitosť tak, ako chcete; tam na konci je malá toaleta s
malým umývadlom a so všetkým, čo je potrebné pre matky. So
stoličkami a so všetkým, že si môžete sadnúť; miesto, kde môžete
prebaliť svoje dieťa, keď ho je potrebné prebaliť, a všetko tam je.
Všetko je pripravené.  

A potom, mnohokrát deti, ktoré sú v puberte, alebo niekedy
staršie, budú ... Viete, mladí ľudia nebudú dávať v zhromaždení
pozor, alebo budú vyrušovať, alebo niečo také. Nuž, vy ste dosť
starí na to, aby ste vedeli, čo máte robiť. Mali by ste vedieť, čo
máte robiť. Nemali by ste sem prichádzať ... Ak očakávaš, že
jedného dňa budeš skutočným mužom a budeš vychovávať rodinu
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pre Kráľovstvo Božie, potom prestať s tým hneď na začiatku, vidíš, a
správaj sa slušne a rob, čo sa patrí.  

Uvádzači stoja po rohoch budovy, a tak ďalej, a ak sa niekto
nevhodne správa, oni sú určení, aby konali svoju povinnosť (a
starších, ktorí sedia tu vpredu), že v prípade, že niekto sa nebude
slušne správať, oni sú poverení, aby požiadali tú osobu, aby
bola potichu.  

Potom, ak si to oni nevážia, bolo by lepšie, aby si niekto
iný sadol na to miesto, pretože je niekto, kto chce počúvať. Je
niekto, kto prišiel kvôli tomu, aby počúval. A kvôli tomu sme tu, aby
sme počúvali Slovo Pánovo. A tak, každý chce počúvať a chce, aby
boli tak ticho, ako len môžu - tak ticho, ako len môžu byť. To nie je
nejaká skupina, ktorá sa rozpráva a vyrušuje.  

Samozrejme, niekto chváli Pána; to sa očakáva. To je to, čo
to má byť. To je to, kvôli čomu ste tu, oslavovať Pána. Ak len
cítite túžbu chváliť Pána, alebo kričať, len pokračujte, pretože
kvôli tomu ste tu, oddávať chválu Pánovi svojím vlastným
spôsobom. Ale nikto neoddáva Pánovi chválu, zatiaľ čo sa
rozprávate a posielate si lístky, a tým odvádzate niekoho ďalšieho
od toho, že prestáva oslavovať Pána. Tak, cítime, že to by nebolo
dobré. A chceme zaviesť v našom zbore pravidlo, že v našom
zhromaždení, že v tejto budove, tento príbytok bude posvätený pre
Kráľovstvo Božie a na kázanie Slova. Modlenie sa! Oslavovanie
Pána! To je ten dôvod, kvôli ktorému sem máte prichádzať, aby ste
oslavovali Pána.  

A ďalšia vec, keď sa skončí zhromaždenie, obyčajne ľudia v
cirkvách... Nemyslím, že tu je to tak, pretože som vždy preč, pretože
odchádzam väčšinou ešte pri kázaní iných vecí, prichádza to
pomazanie, prebiehajú videnia a ja som vyčerpaný a odchádzam do
tej miestnosti. A možno Billy, alebo niekto z tých ľudí tam, ma musia
zobrať domov a nechať ma na chvíľu si oddýchnuť, kým sa z toho
nedostanem, pretože to je veľké vypätie.  

A potom, videl som zbory, kde bolo deťom dovolené behať po
celej svätyni, a dospelí tam stáli a vykrikovali jeden na druhého cez
celú miestnosť. To je dobrý spôsob na zruinovanie nadchádzajúceho
večerného zhromaždenia, alebo kedykoľvek to je. Vidíte?  

A akonáhle je zhromaždenie rozpustené, opustite auditórium.
Vy ste potom ukončili oslavovanie Pána. Potom vyjdite von a
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rozprávajte sa jeden s druhým, a robte, čokoľvek chcete. Ak máte
niečo, o čom sa chcete s niekým porozprávať, vidieť ich, dobre,
choďte s nimi, alebo ku ním domov, alebo kdekoľvek, ale nerobte to
v tejto sále. Posväťme toto miesto Bohu. Toto je Jeho miesto
stretávania, kde sa s Ním stretávame. A Zákon vychádza zo
svätyne, samozrejme. A verím, že to sa bude páčiť nášmu
Nebeskému Otcovi.  

A potom, keď prichádzate a zisťujete, že tie dary začínajú
prichádzať medzi vás... Nuž, obyčajne - dúfam, že to tu tak nikdy
nebude - ale, keď ľudia majú nový zbor, to prvé, ako viete,
zhromaždenie sa začína stávať formálne. Vy nechcete, aby to tak
bolo. Nakoniec, toto je miesto na velebenie Pána. Toto je dom
Pánov. <63-0317M, 0018-0036>

•   Posväťme všetko pre Kráľovstvo Božie
Pastor má prinášať... To nie je pastorove miesto, aby musel

toto hovoriť. To sú starší - vlastne diakoni, pretože oni sú políciou v
zbore. To znamená, ak mladé páry chodia vonku poza rohy, (viete,
ako to oni obyčajne robia), alebo niečo také, na zhromaždeniach,
alebo chodia tam von; a matka sem posiela svoje dievča, a ona sa
zoberie a ide s nejakým odpadlíckym deckom a behajú tam vonku
na aute, a jej matka si myslí, že je na zhromaždení. Diakon má na to
dať pozor. "Buď pôjdeš sem a budeš tu sedieť, alebo ťa vezmem do
auta a zaveziem ťa domov ku mame." Vidíte? Vy, vy to musíte robiť. 
Pamätajte: Láska napráva - stále. Skutočná láska napráva. Tak vy
musíte byť schopní zniesť nápravu. A matky, vy viete, že tam je
miesto pre vaše nemluvňatá. Vy, deti, viete, že tu nemáte behať po
sále. A vy, dospelí, viete, že sa tu v sále nemáte rozprávať a viesť
rozhovory. Rozumiete? Nerobte to. To je zlé. Bohu sa to nepáči. 

Ježiš povedal, "Je napísané, Môj dom bude domom
oddávania chvály - modlitby - nazvaný domom modlitby, vo všetkých
národoch!" A oni tam kupovali a predávali a On uplietol povraz a
vyhnal tých ľudí von z toho auditória. A my samozrejme nechceme,
aby sa to odohralo tu v tejto svätyni. Tak, posväťme svoje životy,
náš zbor, naše povinnosti, našu službu, a všetko, čo máme, pre
Kráľovstvo Božie. Chcem teraz čítať nejaké miesta z Písma, prv,
ako sa budeme modliť za posvätenie. A potom, to je proste
posvätenie nanovo, pretože to skutočné posvätenie sa odohralo
pred tridsiatimi rokmi. Potom, keď budeme čítať toto Písmo a
niekoľko minút o ňom hovoriť, verím, že Boh prinesie na nás Svoje



POĎME DO DOMU PÁNOVHO                                        33

požehnanie. A teraz, ďalšia vec, ktorú som chcel povedať. Áno! Tam,
kde sme zvykli mať magnetofóny, a tak ďalej, máme teraz zvlášť ku
tomu miestnosť, kde pre tých, ktorí chcú nahrávať, je špeciálne
prepojenie a všetko tam ide rovno od tohoto hlavného mikrofónu.

<63-0317M, 0043-0045>
•     Buďte skutočne priateľskí

A teraz, po tomto malom posvätení, mám teraz ešte hodinu
času. A tak, pamätajte teraz, k čomu sme to posvätili; k úcte,
svätosti, tichosti pred Pánom; na oddávanie chvály Pánovi. A buďte
tak úctiví, ako len môžete byť, v dome Pánovom. A keď sa skončí
zhromaždenie, akonáhle je zhromaždenie rozpustené, choďte von z
budovy. To dáva domovníkovi čas, aby sem prišiel a poupratoval tu
a pripravil to na ďalšie zhromaždenie. Potom nie je chaos v dome
Pánovom. Myslím, že miesto bude vyprázdnené za okolo pätnásť
minút potom, čo rozpustia zhromaždenie. Buďte skutočne
priateľskí; potraste si s každým ruky a pozvite každého naspäť.

<63-0317M, 0075>
•     Úctivosť

Toto je... Dnes večer nezaberieme veľa času, aby sme
hovorili veľa slov, chcem len poďakovať všetkým tým, ktorí mali
účasť na tejto službe. Chcem poďakovať spolupracujúcim slúžiacim
bratom. Nech ich Boh žehná. Tí, ktorí sú tu cudzí, mali by navštíviť
svoju cirkev. Navštíviť ich, zavolať. A som si istý, že oni sú... to sú
dobrí Bohom spasení mužovia, poslaní od Boha. Nikdy som nemal
miesto, kde slúžiaci bratia a ľudia boli v takej harmónii a láske ako
táto skupina ľudí. A publikum má úžasný, jednoducho... Nikdy som
nežiadal ani jednu osobu, aby sklonila hlavu, jednoducho držali
svoje hlavy sklonené. Divil som sa tomu. Zvyčajne na
zhromaždeniach niekedy Boh musí poslať ...?... pol tucta alebo viac,
aby ich priviedol ku rešpektu. Tak to je... Títo tu, tí ľudia boli
jednoducho úctiví, veriac jedným srdcom a jednomyseľne. To je
spôsob, ako to robiť. A teraz, to je úžasné.

                                                          <50-0824, 013>
•   Kristus medzi nami nás zjednocuje jedného s druhým

Cirkev dostala nebeský znak: Astronauta! Amen! Ježiša
Krista vo forme Ohnivého Stĺpa; to bol On v Starom Zákone, to bol
On, keď stretol Saula tam na ceste do Damašku, ten istý Ježiš
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Kristus je tu dnes! A čo to robí? Prináša to strach? To prináša
lásku, ktorá spája jedného s druhým. Amen! Prináša súcit
jedného ku druhému. To prináša lásku Božiu, ó, zjednocuje nás
a prináša nás, telo Kristove, do jednoty ako nevestu. To je to, čo
to teraz robí, toto veľké spojenie, ktoré Boh...

Oni sa zjednocujú. Tu je jedna skupina, aby bojovala proti
druhej, tamto je jedna skupina, aby bojovala proti druhej. A tu medzi
nimi stojí cirkev, sledujte, čo sa deje, to sa s nimi zjednotí. Presne
tak. Ale teraz nachádzame, že to prináša strach a sklamanie. 

Ale cirkev, nevesta je zjednotená skrze jedného Boha, pod
jedného Ducha, Ducha Božieho, v jednom svätom zväzku Božom,
aby bola jednou svätou nevestou pre Boha. Je to tak, všetko spolu,
jednota tela. To telo čaká ako nevesta; ako... to je nevesta, ako aj
my sa nazývame nevestou... Lebo je čas zjednocovania nevesty,
cirkev sa takto schádza. To má medzi nami stvoriť takú lásku,
že sotva budeme môcť byť jeden bez druhého. Je to tak. My len
môžeme... nemusíte prosiť ľudí, aby sa modlili, nemusíte ich
prosiť, aby ctili Boha, nemusíte ich prosiť, aby robili to, čo je
správne. Oni sú tak zamilovaní do Neho, že nič iné pre nich
neexistuje. 

Čo si myslíte o dievčati, o skutočne peknom dievčati, ktorá
sa ide vydať za milého mladého muža, ona je tak bláznivo do neho
zamilovaná, že to pre ňu znamená viac, ako jej vlastný život, a ona
jasne vie, že sa zoberú. Ako sa približuje ten deň svadby, to dievča,
hovorím vám, ona chodí okolo. Proste všetko pripravuje; ona sa cele
vydáva jemu. Je to tak. Ona chce robiť všetko to, čo sa jemu
páči. No, tak to má byť dnes s cirkvou, náš život má byť tak skrytý v
Bohu skrze Krista, zapečatený tam Duchom Svätým. 

<63-0818, 0111-0114>
•     Milujte jeden druhého ponad všetko

Brat Neville prechádza cez mnoho napätí a námah, ktoré on
tu na sebe nedáva znať. Ale skrze to, že Pán mi dovolí nazrieť do
ľudského života, viem, cez čo všetko on prechádza, mnoho z toho
viem, rozumiete. On znáša mnoho námahy a napätia a ešte iných
vecí. A vy, vy, ktorí ste tu, podopierajte ho, tak, ako Jozue a Kálef
podopierali ruky Mojžiša, keď on prinášal Slovo. 

Milujte jeden druhého ponad všetko. Milujte sa
navzájom. Nezáleží na tom, čo sa diabol snaží hovoriť! Nuž, vy
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všetci ste teraz jednou veľkou milou skupinou, ale pamätajte na
moje varovanie, Satan nenechá, aby to tak zostalo. Nie veru. On
vystrieľa všetko, ak má niekoho, koho by priviedol, aby dosiahol svoj
cieľ. Privedie nejakého kritika, alebo neveriaceho, posadí ho ku vám
a spôsobí, aby mal s vami obecenstvo, v pokoji a vo všetkom, a
potom zasiahne takého človeka nejakým jedom a on s tým vyrazí na
celý zbor. Nestojte za tým. Nemajte s niečím takým nič
spoločného. Pozostaňte naďalej milujúci, vľúdni a láskaví jeden
naproti druhému. Modlite sa za takého človeka, aby on tiež bol
spasený, ktokoľvek to je, či muž alebo žena, modlite sa len za
nich. A stojte jeden pri druhom. 

A stojte so svojím pastorom. On je pastier, vážte si ho. On
vás cez to prevedie, pretože on je ustanovený do toho od Boha. 

Zapamätáte si to? [Zhromaždenie odpovedá, "Amen." - vyd.]
Nepriateľ príde. A keď on príde, priľnite len tesnejšie ku sebe. A ten,
ktorého si diabol používa ako nepriateľa, buď odpadne, alebo príde
a bude jedným z vás. To je všetko. 

Nikdy nerobte medzi sebou skupinky alebo reči. My sme
jedno. Nemôžem povedať, "Ľavá ruka, ja sa pri tebe zbláznim, dám
ťa preč, pretože ty nie si pravá ruka." Ona je mojou ľavou rukou. Ja
chcem, aby tam zostala. Ešte aj ten malý konček môjho prsta
chcem, aby zostal presne tam, kde je, každá malá čiastka môjho
tela chcem, aby zostala tam, kde je. A Boh chce, aby sme my, ako
telo veriacich, zostali dopasovaní presne jeden ku druhému,
presne jeden s druhým. 

Nuž, máte o tom pásky. Máte pásky o tom, čomu veríme.
Máte pásky o poriadku v zbore, ako sa máme správať v cirkvi Božej,
ako sem máme spoločne prichádzať a sedieť spolu v Ponebeských
miestach. Nezostávajte doma. Ak je Boh vo vašom srdci, vy sa
nebudete môcť dočkať, kedy sa otvoria dvere, aby ste sa sem
dostali a mali obecenstvo so svojimi bratmi. Ak to tak necítite,
tak vám hovorím, že je načase, aby ste sa modlili. 

Pretože sme v posledných dňoch, kde Biblia zdôrazňuje ... či
napomína nás, aby - aby, "Čím viac vidíme, že sa približuje ten deň,"
aby sme milovali jeden druhého kresťanskou láskou a Božskou
láskou, "Aby sme sa spolu zhromaždili v Ponebeských miestach v
Kristu Ježišovi," a milovali jeden druhého. "Po tom poznajú všetci,
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že ste moji učeníci, keď budete mať lásku medzi sebou." To je práve
ono. Stojte tesne spolu. 

Ak si myslíte, že určitý brat alebo sestra nemá v niečom
pravdu, povedzte, "Pane, nedovoľ, aby vo mne vyrástol nejaký
koreň horkosti, pretože to by sa ho mohlo dotknúť, a odsunie to
Krista preč z môjho života." Ten jedovatý kvas zlomyseľnosti,
závisti, hnevu, odníme od vás Svätého Ducha. Vyženie Ho zo
zhromaždenia. Zabije to Ducha Božieho, alebo Ho vypudí preč z
tadiaľto, zraní vášho pastora. Urobí všetko také. Vidíte? Nerobte
to. 

Ale tým viacej sa zbližujte jeden s druhým. Pritiahnite ...
Zapnite pracku, ako nám to jedného večera svedčil ten brat, ktorý tu
kázal, o zapínaní, ako to videl vo videní. Tie pracky sú na zbroji
Božej na všetkom. Len si ju oblečte, pritiahnite, zblížte sa len
tesnejšie jeden s druhým. Milujte jeden druhého, nech sa deje
čokoľvek. Hovorte pekne jeden o druhom, hovorte dobré veci
jeden o druhom, a potom vám Boh bude žehnať. 

<63-0728, 0079-0087>
•   Zachovajte to, milujte jeden druhého

Potom, ako som urobil svoje zasvätenie, a potom, ako cirkev
urobila svoje, ak nás Boh požehnal tak, ako nás požehnal na tých
pár posledných zhromaždeniach s tým malým posvätením, čo potom
urobí, ak to zachováme? Rozumiete? Zachovajte to. Počúvajte
teraz. Milujete jeden druhého; ako som vás videl dnes ráno stáť v
tých uličkách, a plakať s vašimi rukami zdvihnutými ku Bohu, a ten
milý Duch, ktorý sa nad vami pohyboval.

Nepočúvajte ani jednu hnusnú vec, ktorú má diabol do
povedania. Ak vám diabol ukazuje niečo, alebo hovorí vám niečo
zlé o jednom z členov tela Kristovho, neverte tomu. Lebo akonáhle
tomu veríte, maríte svoje prežitie.

A ak vidíte jedného z členov Tela Kristovho robiť niečo zlé,
nehovorte to niekomu druhému, ale choďte za tým členom, a s
láskou, a vidzte, či ich môžete znovu priviesť ku Kristovi. Ak to
nedokážete, tak povedzte to niekomu a nech ide s vami. Robte to
tak, ako hovorí Písmo. Ale ne...

Ak niekto povedal, „Sestra Tá-a-tá...“ neverte z toho ani
jedno slovo. Nechajte to len ísť. Pretože, pamätajte, to je diabol,
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ktorý sa vás snaží roztrhať na kusy. Tak, len môžete očakávať, že
on príde a on to urobí. Tak, nech ten majiteľ toho domu, viera, stojí
rovno tam a neprijímajte ani jednu takú vec. Títo ľudia boli posadení
do nebeských miest s vami, spoločné obecenstvo okolo požehnaní
Božích, prijímanie Komúnie pri stole a Duch Svätý už vydal
svedectvo, že to sú deti Božie. Tak, buďme skutočne milí, milosrdní,
odpúšťajúci, milujúci. A ak niekto druhý hovorí o tebe zle, ty o
ňom hovor milo. Sledujte potom, ako sa to potom príjemnejšie
ku vám vracia. Rozumiete? To je pravda. Vždy len vracajte dobré
za zlé, lásku za nenávisť.

Cítiš sa lepšie, drahá, to malé dievča tam vzadu? To je
dobre. Som tak vďačný. Áno, išiel som práve... zvierala sa kŕčoch a
Pán Ježiš ju teraz priviedol a predstavil zhromaždeniu. Sme za to
tak vďační. Preto som pred chvíľou opustil kazateľňu. Povedali mi,
že sa modlili a modlili, ale nedokázali sa premodliť ku Pánovi.

Tak, dobre... buďte si istí, že to tak robíte. Prisľúbte to Bohu,
„Bože, skrze Tvoju milosť, to je to, čo budem robiť.“ Nezáleží na
tom, keď niekto hovorí zlé veci, vracajte dobré. Nemyslite na
zlé. Ak myslíte na zlé a len to pokrytecky hovoríte, potom sa
mýlite. Len sa ďalej posväcujte Bohu, až kým to voči tej osobe
necítite skutočne dobre. To je to, ako sa to má robiť. Potom tá
príjemnosť Božích požehnaní bude... ó, to vám tak prikryje dušu. To
je to, ako žiť víťazne; potom vám nič nemôže ublížiť, pokiaľ máte
lásku. No, poviete...

Vidíte, „Ak máte jazyky, umĺknu. Ak máte múdrosť, pominie.
Proroctvá, skončia. Ale keď máte lásku, to vytrvá navždy.“
Rozumiete?

A nemilujte len tých, ktorí vás milujú, ale milujte tých, ktorí
vás nemilujú. Pretože to je pre mňa jednoduché, milovať toho, kto
ma miluje, ale skúste milovať toho, kto vás nemiluje. To je to,
kde si môžete otestovať, či ste Kresťania alebo nie; niekto, kto
vás nemiluje, a predsa vy ich vo svojom srdci milujete... Tak, ak to
nerobíte, potom sa ďalej držte Boha. V tom to je, pretože viem, že to
je pravda. Amen. Viem, že to je pravda.

                                                                 <59-1227E, 34-40>

Žiaden kvas medzi vami, to prináša celú plnosť Božstva
telesne medzi vás. To sa nemohlo stať v čase Lutera, nemohlo sa
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to stať v čase Wesleya, nemohlo sa to stať v čase letničných; ale v
tom dni, keď sa Syn človeka zamanifestuje, zjaví, privedie cirkev
naspäť dohromady s celým Božstvom Boha medzi svojich ľudí,
ukazujúc tie isté viditeľné znamenia, manifestujúci sa, ako to robil na
začiatku, keď bol zamanifestovaný na zemi vo forme Proroka Boha.
Ó! Sláva! Zasľúbil to podľa Malachiáša 4, je to zasľúbené v
ostatných miestach Písma. Kde Ho uctievame? V Dome Božom,
posadení, v prítomnom čase.                                             <65-
1128M>

♦♦♦♦♦♦♦ ♦♦♦♦♦♦♦ 

Pôsobenie úradov v cirkvi
ako boli doporučené Rev.Williamom Branhamom

pre Branhamovu Modlitebňu

Uvedené sú nasledovné dohody a pôsobenia prítomných
úradov moci v Branhamovej Modlitebni. Ich účelom je osvietiť
prítomných členov, ktorí momentálne navštevujú služby oddávania
chvály v Branhamovej Modlitebni; objasniť správnu funkciu každého
úradu, aby sme tak mohli byť v súhlase ako jedno zjednotené telo,
rozumeli pozícii jeden druhého, ako spoločne pracujeme k
podporeniu Kráľovstva Božieho.

ÚRAD PASTORA

Úrad pastora je viesť a vykonávať akýkoľvek program, o
ktorom verí, že je podľa Božieho plánu, súhlasný so Slovom Božím,
pre Branhamovu Modlitebňu. 
Prevezme na seba úplnú autoritu a bude presadzovať to, čo je pre
duchovné blaho cirkvi. Bude hlavou zástupcu pastora, výboru
diakonov a celého tela cirkvi. Bude konať v múdrosti, aby viedol
Božích svätých, prejavoval lásku ku všetkým svätým a k ich
bremenám. Bude sa správať a chodiť v plnej služobnosti, do ktorej
ho Boh povolal, a do ktorej ho umiestnil, aby v nej konal.
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ÚRAD ZÁSTUPCU PASTORA

Zástupca pastora v Branhamovej Modl i tebni má
uskutočňovať a vykonávať všetky povinnosti pastora v jeho
neprítomnosti. Má viesť služby oddávania chvály podľa spôsobu a
náuky, ktorá sa verí a praktizuje v Branhamovej Modlitebni. Bude mu
daná tá istá moc, akú má pastor, prevezme plnú zodpovednosť za
cirkev a bude konať v plnej autorite, aby zachoval cirkev na
poriadku. Má prejavovať hlboký záujem ku všetkým bremenám
svätých a naplniť poverenie, do ktorého ho Boh povolal ako pastiera.
Bude sa kedykoľvek zodpovedať pastorovi ohľadne napredovania
cirkvi, prítomných duchovných záležitostí a problémov, ktoré sú
akútne. Nepodnikne žiadne obchodné transakcie bez toho, že by ich
najprv nepredstavil pastorovi v presnom znení.

ÚRAD DÔVERNÍKOV (SPRÁVCOV)

Je to spoločenstvo mužov, ktoré bude mať na starosti blaho
cirkvi ako obchodnej skupiny. Sú zvolení, aby ochraňovali cirkev v jej
finančných záležitostiach, v jej obchodných investíciách, bude mať
dozor nad jej majetkom a výdavkami. Dôkladne zvážia každý
postup, ktorý vyžaduje fondy cirkvi, krok po kroku. Pretože budú
zodpovední za zachovanie cirkvi od podlžností a zachovajú svätých
od bremien, ktoré sú príliš veľké, aby ich dokázali finančne niesť. V
podniknutí akéhokoľvek projektu, bez ohľadu na to, čo to je, majú
priniesť vec pred pastora, má to byť s pastorom konzultované. Pre
každý finančný projekt cirkvi, do ktorého si praje investovať, alebo
do ktorého sa chce zapojiť, je konzultácia s pastorom absolútne
vyžadovaná.

ÚRAD DIAKONOV

Úrad diakonov, ako je zvolený podľa Slova Božieho a podľa
spôsobu Branhamovej Modlitebne, má konať ako úrad duchovnej
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nápomoci pastorom. Majú byť pastorom nápomocní vo všetkých ich
duchovných aktivitách. Je im dané slobodné slovo v prezentovaní
pastorom akýkoľvek program, alebo niečo, čo by prinieslo osoh a
požehnanie všeobecného a duchovného blaha cirkvi. Musia byť
schopní učiť a byť pripravení byť nápomocní pastorovi alebo
zástupcovi pastora v každej povinnosti, ak sú ku tomu zavolaní.
Budú nápomocní vo vysluhovaní Komúnie. Na všetkých
bohoslužbách budú konať ako uvádzači. Budú políciou cirkvi v
zachovávaní občianskeho poriadku a správania. Budú nápomocní v
zbieraní lokálnych obetí. Budú dozerať na duchovné správanie sa
cirkvi v práci s pastorom a jeden s druhým v duchovných
problémoch a veciach svätých. Budú vždy pripravení byť nápomocní
v potrebách každého svätého, ktorý je obťažený nejakým bremenom
a potrebuje duchovnú konzultáciu, alebo všeobecné blaho. Nemajú
právo vykonávať akýkoľvek program alebo predstavovanie niečoho,
bez súhlasu jedného s druhým, s pastormi, alebo dôverníkmi, pokiaľ
program vyžaduje zahrnutie fondov cirkvi. Budú pred Bohom
zodpovední za svoje správanie a spôsob služby, podľa Slova
Božieho. Nebudú mať medzi sebou žiadne zhromaždenie bez
prítomnosti pastora alebo zástupcu pastora. 

ÚRAD POKLADNÍKA

Zodpovednosť pokladníka je poskytnúť presný prehľad
finančného statusu prítomných fondov pokladnice. Tento prehľad má
byť k dispozícii pastorovi alebo dôverníkom, pri ich požiadaní o
takýto prehľad. Žiaden iný úrad v cirkvi nesmie mať ku takýmto
informáciám prístup. Túto informáciu môže získať od prehľadu, ktorý
majú dôverníci od pokladníka. Pokladník bude prítomný na každom
zhromaždení dôverníkov, aby si robil poznámky a zápisy rozhodnutí
a postupovania dôverníkmi. Nemá autoritu vyjadriť ani hlásiť
informáciu finančného statusu žiadnemu inému úradu cirkvi okrem
pastora alebo dôverníkom. Nebude konzultovať v duchovných
záležitostiach, ani nie je potrebné, aby sa zúčastňoval zhromaždení
diakonov, pokiaľ nie je požiadaný pastorom.
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ÚRAD VEDÚCEHO NEDEĽNEJ ŠKOLY

Úrad vedúceho nedeľnej školy je pre cirkev veľmi dôležitý.
Hoci jeho povinnosti nie sú z tých veľkých, jeho zodpovednosť je
udržať triedy s deťmi a učiteľmi a zásobiť ich tým, čo patrí k
vyučovaniu. Umiestni učiteľov do tried, ktoré sú im pridelené. Počas
neprítomnosti niektorého učiteľa nedeľnej školy určí iného učiteľa,
ktorý zastúpi miesto chýbajúceho. Bude pozorne sledovať, aby
časový rozvrh tried, ich začatie a ukončenie nezasahovalo do služby
uctievania. Bude prezentovať potreby nedeľnej školy dôverníkom,
ktorí ho upovedomia o potrebných finančných prostriedkoch
potrebných k týmto potrebám. Nebude sám viesť učiteľov, iba im
pridelí triedy. Nepodstúpi žiaden program pre oddelenie nedeľnej
školy bez konzultácie s pastorom. Nevyžaduje sa od neho, aby sa
zúčastnil zhromaždení diakonov alebo dôverníkov, aby tak celý jeho
čas mohol byť vydaný pre dohľad nad nedeľnou školou so
zanieteným záujmom.

ÚRAD VEDENIA PIESNÍ

Hudobný program a celý poriadok, ktorý patrí ku vývoju
takéhoto programu je jedine pod vedením pastora a zástupcu
pastora. Počas bežných bohoslužieb, špeciálnych zhromaždení,
alebo prebudeneckých zhromaždení, budú vždy viesť a spravovať
tento program pastori. Dôverníci poradia ohľadne nákupu
hudobných nástrojov, pričom prebehne konzultácia s pastorom.
Akýkoľvek návrh pre hudobný program od svätých, diakonov alebo
tých, kto sa o to bude zaujímať, bude prezentovaný pastorovi, ktorý
to uvíta a zváži takéto návrhy. Je preferované, aby takýto program
viedol pastor, keďže on je vedúcim služby uctievania a položená
dôvera v jeho schopnosť viesť cirkev v uctievaní, ktoré je Bohu
najpríjemnešie. Hudobné programy, služby so svedectvami,
príhovory z jednotlivých strán, prehľady cirkvi od rôznych úradov,
alebo akýkoľvek program, ktorý zasahuje čas uctievania, by mal byť
výlučne pod vedením pastora.

♦♦♦♦♦♦♦ ♦♦♦♦♦♦♦ 
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„Lebo kde sú dvaja alebo traja shromaždení v Mojom mene, 
tam som i Ja v ich strede.“ 

(Matúš 18:20)

„Každý len tak, ako mu udelil Pán, každý, jako ho povolal Bôh, 
tak nech chodí, robí a žije. A tak nariaďujem vo všetkých sboroch.“ 

(1 Korintským 7:17)

„Lebo Bôh nie je Bohom neporiadku, ale pokoja, 
ako vo všetkých sboroch svätých.“ 

(1 Korintským 14:33)

„Vaše ženy nech mlčia v sboroch, lebo sa im nedovoľuje hovoriť, 
ale podriaďovať sa, jako i zákon hovorí.“ 

(1 Korintským 14:34)

„A pre tú príčinu ťa upomínam, aby si roznecoval dar Boží, 
ktorý je v tebe, daný ti vložením mojich rúk.“ 

(2 Timoteovi 1:6)

„Ale keby som meškal, aby si vedel, ako sa treba správať v dome
Božom, ktorým je cirkev živého Boha, stĺp to a pevná postať pravdy.“ 

(1 Timoteovi 3:15)

„A zotrvávali v učení apoštolov a v spoločnom bratskom obcovaní 
a pri lámaní chleba a na modlitbách.“ 

(Skutky 2:42)

......
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--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v decembri 2012.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk
tel.: +421(0)911 178 730

www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu  a  pravda  ťa  vyslobodí
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www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu  a  pravda  ťa  vyslobodí


